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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 05/2025

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos,
via “webconferência RNP”, foi realizada a Terceira Reunião Ordinária do Conselho de Campus
do Instituto Federal  do Rio Grande do Sul  –  Campus Caxias do Sul,  de 2025. A reunião foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto.  Membros do Segmento Docente:  Celso Roman Junior,
titular;  Lucas  Pinto Dutra,  titular.  Membro do Segmento Técnico-administrativo:  Bianca do
Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular.  Conselheiros(as) ausentes: Júlia Lorandi dos
Santos e Rafael Vebber, Segmento Discente (não justificaram). A reunião foi convocada com as
seguintes pautas: A) Aprovação da ata nº 03, da 2ª Reunião Ordinária de 2025; B) aprovação da
ata nº 04, da Primeira Reunião Extraordinária de 2025; C) Assuntos gerais, conforme ordem de
serviço  nº    21  ,  de  05  de  maio  de  2025.  Expediente:  O Presidente  saudou  os  presentes  e
justificou a brevidade da reunião, explicando que a pauta foi reduzida devido a compromissos
paralelos, como a reunião da Diretoria de Gestão de Pessoas sobre o Plano de Gestão (PGD),
que  abordaria  questões  relacionadas  ao  trabalho  remoto  para  técnicos  administrativos.
Ressaltou que assuntos adicionais seriam tratados na próxima reunião, já que a convocação
havia sido feita dentro do prazo regulamentar. 2. Ordem do Dia: pautas A e B) O Presidente
submeteu  à  votação  a  aprovação  das  atas  nº  03  e  nº  04.  Os  conselheiros  presentes
manifestaram-se favoravelmente: Celso Roman Junior, Lucas Pinto Dutra e Pedro Paulo Pereira
votaram pela aprovação; Bianca do Prado Palha também aprovou, com ressalva de abstenção
em relação à reunião da qual não participou. As atas foram aprovadas por unanimidade, com a
devida  observação.  C)  Assuntos  gerais: O  Presidente  informou sobre  a  reunião  do PGD  e
convidou os  técnicos  administrativos a  participarem,  destacando que o Plano Individual  de
Trabalho (PIT)  é  o  equivalente  ao  PGD para  os  docentes.  Nenhum conselheiro  apresentou
assuntos adicionais para discussão. O Presidente agradeceu a presença de todos e informou
que a próxima reunião ocorreria em junho, com pautas já previstas. A reunião foi encerrada às
treze  horas  e  quarenta  e  três  minutos.  E,  para  constar,  eu,  Luciano  Batista  da  Conceição,
secretário  do  Conselho  de  Campus,  lavrei  a  presente  ata,  que,  após  lida  e  acolhidas  as
contribuições,  será  aprovada  na  próxima  reunião  deste  Conselho.  O  registro  de  áudio  da
reunião está arquivado no Gabinete da Direção-Geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA
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Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

Celso Roman Junior   – Docente 

Lucas Pinto Dutra  – Docente

Bianca do Prado Palha  – TAE 

Pedro Paulo Pereira  – TAE 
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